

# 今日汝州

2024年5月10日  
星期五  
农历甲辰年四月初三

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3513 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



## 习近平同匈牙利总理欧尔班举行会谈

新华社布达佩斯5月9日电(记者倪四义 孙浩)当地时间5月9日下午,国家主席习近平在布达佩斯总统府同匈牙利总理欧尔班举行会谈。两国领导人宣布,将中匈关系提升为新时代全天候全面战略伙伴关系。

系发展迎来新的重要契机。两国要继续做互信互助的好朋友、合作共赢的好伙伴,以建立新时代全天候全面战略伙伴关系为契机,为两国合作注入新的强大动力,为两国人民开创更加美好的明天。

习近平强调,中方赞赏匈方长期坚定奉行对华友好政策,在涉台、涉港、人权等问题上旗帜鲜明坚定支持中方。中方坚定支持匈方走符合本国国情的发展道路,愿同匈方筑牢政治互信,加强两国政府、立法机构、政

## 习近平同匈牙利总统舒尤克举行会谈

新华社布达佩斯5月9日电(记者韩墨 李超)当地时间5月9日上午,国家主席习近平在布达佩斯总统府同匈牙利总统舒尤克举行会谈。

习近平强调,过去75年里,中匈关系保持平稳发展。双方要总结宝贵经验,指明未来之路。一是坚持平等相待,走符合本国国情的发展道路,把前途命运牢牢掌握在自己手中。中匈世代友好既针对第三方,也不受制于第三方。二是坚持互信互助,始终相互理解并坚定支持维护彼此主权、安全、发展利益。三是坚持合作共赢,在共建“一带一路”框架内拓展各领域合作,推动各自发展战略对接。四是坚持公平正义,站在历史正确一边,努力为人类和平和发展事业作出积极贡献。

舒尤克表示,今年是匈中建交75周年。建交以来,两国始终秉持相互尊重、相互信任的精神发展双边关系。2017年两国建立全面战略伙伴关系以来,双边各领域合作取得积极成果。感谢习近平主席提出共建“一带一路”倡议,使匈方从基础设施互联互通等

合作中受益匪浅。习近平主席提出全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,主张加强国际对话合作,这对于解决当前世界面临的挑战,防止阵营对抗至关重要,匈方高度评价。加强同中国的合作是匈方既定方针。匈方期待同中方密切交往,加强发展战略对接,推动匈塞铁路等重点合作项目更多造福人民。相信习近平主席这次历史性访问,必将把匈中全面战略伙伴关系提升至新的更高水平。中方在绿色转型、清洁能源等方面拥有先进技术和经验,匈方欢迎更多中国企业来匈投资合作。希望双方继续合作办好匈中双语学校和孔子学院,加强两国文化交流合作。

## 平顶山市政协副主席马丽一行莅汝

本报讯(融媒体中心记者 赵子豪)为进一步做好耕地保护维护粮食安全专项监督工作,5月9日,平顶山市政协党组成员、副主席马丽一行莅汝,开展“严格耕地保护,确保粮食安全”协商式民主监督调研视察。汝州市领导李俊伟、赵战营、陈振军及市自然资源和规划局、发改委、农业农村局等单位负责人陪同。

## 中国能源建设集团山西电力建设三公司莅汝考察

本报讯(融媒体中心记者 宋小亚)5月9日,中国能源建设集团山西电力建设三公司总经理董小江带领考察团莅汝,考察产业布局、项目建设等工作,并召开专题座谈会。市委书记韩春晓,市委副书记、市长刘国朝出席会议。

董小江介绍了公司基本情况、企业发展布局规划及项目合作方案等。他说,汝州资源丰富,发展前景广阔,集团在地热开发、电网建设等方面与汝州产业布局发展契合度高,希望双方以此考察座谈为契机,进一步加强论证项目合作,共同推动项目早日签约落地。

市领导李鑫琪、韩建国及市委常委副秘书长李建锋参加。中国能源建设集团山西电建三公司总经理董小江表示,并简要介绍汝州经济社会发展情况。他说,中国能源建设集团实力雄厚,业务范围广,是值得信赖的优秀合作企业。希望双方以此考察座谈为契机,进一步加强论证项目合作,共同推动项目早日签约落地。

## 「文旅热潮」热辣滚烫

刚刚过去的这个“五一”假期,我市文旅市场再掀热浪,强烈地刷了一波存在感。假日期间,我市各大景区人头攒动,旅游市场热度持续飙升,全市共接待游客69.83万人次,与2023年同期相比,旅游人次增长8.94%,旅游收入增长33.11%。

小城旅行热兴起,文旅市场“多点开花”。相较于大城市的“人挤人”“一房难求”,更具性价比的小城市、县域和乡村旅游因“反向游”“捡漏游”而强劲增长。就我市而言,关键在于重点做好了公共文化服务体系,举办好曲剧艺术节、汝瓷文化节等大型活动;完善汝瓷产业链建设,发展壮大汝瓷产业;坚持文旅文创融合发展,推进“6+1”战略;做好了招商引资、对外宣传、对上争取等工作,助力地方经济发展;加强部门联动,推进“+文旅”活动。创新载体,打造汝瓷之源、曲剧故里、帝师之乡、禅宗圣地等名片;积极开展招商引资,争取上级资金项目;创新工作方法,引入市场模式盘活文旅产业,做好招才引智等工作,合理规划,稳扎稳打,稳步推进。



## 小小理发屋 理出德善美



为老人免费理发

在纸坊镇陈古洞村沙沟张自然村,有一间特殊的理发屋,每月8号的公益理发日,都会雷打不动准时开门为老人免费理发。这间名为德善团的爱心理发屋,每月8号的公益理发日,都会雷打不动准时开门为老人免费理发。5月8日早上8点,这间名为德善团的爱心理发屋里热闹非凡,在党员志愿者的“安排”下,前来理发的老人登记后按顺序坐在等待区,只见理发师贴心地为老人围好围布,手中的小剪刀咔嚓咔嚓,一个个清爽干净的发型呈现在大家眼前。

一开始,理发屋没有固定地点,就在张志军家门口支个摊位。天气转凉后,郭松国主动将自家闲置的房屋腾出一间供大家使用,由老党员郭本政负责登记、打扫卫生、为理发师提供午饭。为了更好地为老人服务,每个公益理发日,村两委会都会提前组织党员志愿者发通知、了解需求、准备桌凳和热水。从早上8点开门,一直要忙到下午5点,遇到身体不便出不了门的,他们还会上门服务。

今年4月8日,市委第一巡察组进村走访,正巧遇到爱心理发屋举办义剪活动。“当时屋子里只有几把简单的木凳,红砖墙面斑驳,门窗破烂,屋顶也有些漏雨,但是群众提起理发屋没有不称赞的。”巡察组工作人员清楚记得初次走进小屋时的情景,当了解到张志军的父亲多次住院,家里开销很大,但他还是从不间断捐款办活动时,如何帮一把爱心理发屋,成了巡察组思考的问题。经过巡察组“牵线搭桥”,村里向慈善总会申请到3000元便民公益金,用于改善理发屋的环境。利用这笔善款,村里组织人员给屋子吊顶、粉刷墙面、翻新座椅,更换门窗玻璃,还设计了绕墙一圈的等候区,让老人们坐着更舒适。

## 我市 EOD 项目推进会召开

本报讯(融媒体中心记者 牛莉萍)5月9日,南京市海门商会会长、博达建设科技集团、江苏奥富能机器人科技有限公司创始人兼董事长周炳高一行莅临我市,指导 EOD 项目入库工作。市委副书记、市长刘国朝出席会议。

## 温泉镇:山水温泉再添新画卷

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 杨晓利)钧天路新铺的沥青路面平展展,法桐树一片嫩绿,新装的路灯整齐划一;重新铺设沥青路面的汤王路两侧,高大的法桐与低矮的红叶石楠形成立体的绿植带,来往车辆形成一道流动的风景,与优美的道路相映成趣。今年年初以来,温泉镇创新思路,多方协调,全力推进和美乡村建设,随着钧天路和汤王路建设的顺利推进,温泉镇的山水画卷再添新色。这两条道路的改造不仅提升了交通的便捷性,更为温泉镇增添了一抹生态与人文交织的新风采。

你的微笑代表汝州人的热情,你的言语展现汝州人的文明,你的举止彰显汝州人的素质,你的礼让展示汝州人的风采。